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Найбільше щастя, неоціненну милість, яку тільки Господь міг залишити і залишив людям
на Землі, є Свята Православна Церква, Церква, яку Всевишній створив у День
П’ятидесятниці, утвердивши її Зісланням Святого Духа на святих своїх учнів і апостолів.
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Через цих вибраних галілейських мужів Церква Христова розповсюдилась по всьому
Світу, їхніми трудами Церква і сьогодні росте, через народження нових громад і
будівництво нових храмів по всій Вселенній, по всій нашій Ненці Україні.

      

   І ось день 18 червня – у другу неділю після П’ятидесятниці , став пам’ятним і воістину
історичним в місті Трускавець, Дрогобицько-Самбірської єпархії. У цей день до
трускавчан  завітав очільник єпархії, високопреосвященний Яків, архиєпископ
Дрогобицький і Самбірський.

  

   Насамперед владика Яків здійснив чин освячення престолу, опісля наніс св. миром знак
Св. Хреста на усі стіни споруди. Освячено було також жертовник. Наприкінці чину
освячення високопреосвященний архиєпископ Яків спільно з духовенством та вірними
звершив урочистий хресний хід церковним подвір'ям, під час якого довкола храму був
обнесений антимінс зі святими мощами, а стіни святині були окроплені освяченою водою.

  

   Кульмінаційно розпочалася Святкова Божественна Літургія.

  

   За Богослужінням владиці Якову співслужили: секретар єпархії прот. Андрій Безушко,
декан Дрогобицького благочиння прот. Ігор Пулик, ігумен Феогност (Бодоряк), прот.
Матвій Олійник, прот. Ігор Заборний, протодиякон Іван Березовий, настоятель храму
прот Петро Потоцький.

  

   Під час Літургії намісник Хресто-Воздвиженського Манявського чоловічого монастиря
ігумен Феогност виголосив проповідь.

  

   На завершення святкового богослужіння високопреосвященний врхиєпископ Яків
звернувся з глибоким і змістовним словом до присутніх у храмі. Владика зокрема розкрив
духовну значимість храму, - «як Дому Божого на землі», закликавши зокрема - «невтомно
і кожнодневно будувати духовні храми – храми своїх душ, вмістилища Духа Святого у
собі».
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   Завершилося святкове Богослужіння уставним многаліттям.

  

    

  

   Прес-служба єпархії
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